

Звіт депутата Броварської районної ради VIII скликання

Аджапашвілі Лідії Миколаївни за 2024 рік

У відповідності до статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», я - Аджапашвілі Лідія Миколаївна – як депутат Броварської районної ради VIII скликання оприлюднюю свій звіт про роботу в районі та районній раді за 2024 рік.

У своїй депутатській діяльності керуюся Конституцією України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом Броварської районної ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають порядок діяльності депутатів районної ради. Входжу до постійної депутатської комісії з питань промисловості, інформатизації, підтримки підприємництва, інвестицій та міжнародних зв'язків. Як депутат районної ради беру активну участь у здійсненні місцевого самоврядування, роблю все можливе, щоб покращити життя соціальних верств і конкретних громадян. Моя депутатська діяльність впродовж 2024 року була спрямована на поліпшення життя та захист інтересів громадян Броварського району Київської області. Впродовж звітнього періоду підтримувала постійний зв'язок з виборцями Броварського району для вивчення громадської думки та потреб населення. Для покращення сфери обслуговування, економії коштів на проїзд до найближчого міста, економії коштів на комісіях при знятті з картки, звернулась до Приватбанку з депутатським зверненням, що дало змогу і отримали результат, встановили банкомат Приватбанку в селі Гоголів по вул. Київській магазин «Фора». Приймала звернення, опрацьовувала та допомагала у вирішенні болючих питань. В своїй роботі співпрацювала з депутатами територіальних громад, старостами. Прийом громадян веду раз на місяць згідно із затвердженим графіком прийому громадян. Беру участь у волонтерській діяльності, допомагаю в пошуку зниклих при виконанні бойових завдань, допомагаю на збори по допомозі ЗСУ, передавала неодноразово волонтерам допомогу для ЗСУ та перераховувала власні кошти на рахунки волонтерів, військових ЗСУ та пораненим. Надавала допомогу неодноразово переселенцям, які постраждали від бойових дій і окупації. Мої плани на майбутнє – це ініціювання додаткових програм з підтримки малого та середнього бізнесу, покращення інфраструктури для створення умов для зростання виробництва та залучення нових інвесторів, створення нових центрів для молоді та школярів з патріотичного виховання та відпочинку. За звітний період взяла участь у переважній більшості засідань профільної комісії та сесій Броварської районної ради.

Лідія Аджапашвілі